Экологическое просвещение
В соответствии с изменениями,  внесенными в статью 8 Федерального закона "Об отходах производства и потребления" от 24.06.1998 N 89-ФЗ с  01.01.2019 года к полномочиям органов местного самоуправления  поселений в области обращения с твердыми коммунальными отходами отнесена также   и организация экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами.

Экологическое просвещение - это распространение экологических знаний об экологической безопасности, здоровом образе жизни человека, информации о состоянии окружающей среды и об использовании природных ресурсов в целях формирования экологической культуры в обществе.

Целью экологического образования и просвещения является формирование активной жизненной позиции граждан и экологической культуры в обществе, основанных на принципах устойчивого развития.

В условиях неблагоприятной экологической ситуации в стране и мире проблемы экологического просвещения населения в течение долгого времени неизменно находятся в центре внимания. В своей работе администрация поселения старается привлечь внимание местного сообщества к экологическим проблемам региона, обеспечить доступность экологической информации для населения, принимает активное участие в формировании экологической культуры, проводит месячники по благоустройству и санитарной очистке территории, по пожарной безопасности.

Информация об экологических сайтах

Ecocom — все об экологии

http://www.ecocommunity.ru/
FacePla.net — экологический дайджест позитивной информации об экологии и технологии

http://facepla.net/
Saveplanet.su – «Сохраним планету»

http://www.saveplanet.su/
Всемирный фонд дикой природы (WWF)

http://wwf.panda.org/
Гринпис России

http://www.greenpeace.org/russia/ru/

Министерство природных ресурсов России

http://www.mnr.gov.ru/
Управление Росприроднадзора по Республике Мордовия
 http://13.rpn.gov.ru/
