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[bookmark: _GoBack]О признании утративших силу некоторых решений Совета депутатов  Дракинского сельского поселения Торбеевского муниципального района Республики Мордовия

В целях приведения нормативных правовых актов Совета депутатов Дракинского сельского поселения в соответствии с действующим законом, Уставом Дракинского сельского поселения, Совет депутатов  Дракинского сельского поселения решил:

1. Признать утративших силу решения Совета депутатов Дракинского сельского поселения:
- от 29 декабря 2017 г. №35 «Об утверждении Положения о порядке формирования фонда стимулирования, условиях выплаты ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия работы, особые условия муниципальной службы, ежемесячного денежного поощрения и премий по результатам работы должностным лицам и муниципальным служащим Дракинского сельского поселения»;
- от 23 апреля 2021 г. № 14 «О приостановлении действия отдельных пунктов  Положения о порядке формирования фонда стимулирования, условиях выплаты ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия работы, особые условия муниципальной службы, ежемесячного денежного поощрения и премий по результатам работы должностным лицам и муниципальным служащим Дракинского сельского поселения, утвержденное решением Совета депутатов Дракинского сельского поселения от 29. 12. 2017 г. № 35»;
- от 05 апреля  2022 г. № 32 «О внесении изменений в решение Совета депутатов Дракинского сельского поселения от 23 апреля 2021 г. № 14  «О приостановлении действия отдельных пунктов  Положения о порядке формирования фонда стимулирования, условиях выплаты ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия работы, особые условия муниципальной службы, ежемесячного денежного поощрения и премий по результатам работы должностным лицам и муниципальным служащим Дракинского сельского поселения, утвержденное решением Совета депутатов Дракинского сельского поселения от 29.12.2017 г. № 35»;
- от 20 февраля 2023 г. № 78 «О внесении изменений в решение Совета депутатов Дракинского сельского поселения от 23 апреля 2021 г. № 14  «О приостановлении действия отдельных пунктов  Положения о порядке формирования фонда стимулирования, условиях выплаты ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия работы, особые условия муниципальной службы, ежемесячного денежного поощрения и премий по результатам работы должностным лицам и муниципальным служащим Дракинского сельского поселения, утвержденноерешением Совета депутатов Дракинского сельского поселения от 29. 12. 2017 г. № 35»;
- от 12 февраля 2024 г. № 132 «О внесении изменений в решение Совета депутатов Дракинского сельского поселения от 23 апреля 2021 г. № 14  «О приостановлении действия отдельных пунктов  Положения о порядке формирования фонда стимулирования, условиях выплаты ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия работы, особые условия муниципальной службы, ежемесячного денежного поощрения и премий по результатам работы должностным лицам и муниципальным служащим Дракинского сельского поселения, утвержденное решением Совета депутатов Дракинского сельского поселения от 29. 12. 2017 г. № 35».
          2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования в информационном бюллетене «Дракинский вестник», подлежит размещению на официальном сайте Дракинского сельского поселения https://drakino- r13.gosweb.gosuslugi.ru/ и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 июня 2025 года.



Глава Дракинского сельского поселения                      Н.М.Волгапкина

















